

豪情满怀踏征程

我市今年首批新兵奔赴军营

信阳消息 (首席记者 周涛)“祝你们一路顺风,家乡父老等着你们立功受奖的好消息……”9月10日上午,信阳市2016年度秋季入伍新兵欢送仪式在信阳东站举行。市委副书记刘国栋,市委常委、信阳军分区政委尚邦君,信阳军分区司令员程德明、参谋长白永、政治部主任张中廷专程来到站前广场,与广大人民群众一道为即将入伍的应征青年举行欢送仪式。

上午8时许,火车站前广场已汇集了准备踏上征程的261名新兵和前来欢送的亲友。伴着《中国人民解放军军歌》慷慨激昂的旋律,新兵们身着崭新戎装,胸戴红花,排着整齐的队列,个个精神抖擞。

在欢送仪式上,市委副书记刘国栋代表市委、市政府和全市人民,向入伍新兵表示热烈的祝贺。他寄语广大青年新兵,穿上绿军装,光荣而神圣。要珍惜这身“国防绿”,珍惜难得的人生机遇,

牢记使命,认真学习,刻苦钻研,练就过硬本领,培育优良作风,锤炼坚强意志,坚决完成各项工作任务,争做有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人,不辜负党和政府的希望,不辜负家乡父老的重托,为家乡增光添彩。

信阳军分区政委尚邦君在欢送仪式上代表信阳军分区,向即将踏上征途的新战友们表示祝贺,向送子参军保家卫国的新兵家长、亲人们表示敬意。他说,新战友们,依法服兵役是法律赋予每个公民义不容辞的责任,也是一项光荣的义务。你们是信阳这片红色老区的优秀儿女,是全市优秀青年的杰出代表。军人的胸膛撑起国家安全发展的屏障,军人的肩膀扛着国家和民族的安危。穿上这身军装,标志着人生的重大转折。光荣与使命同在,青春与事业同行,我们为你们骄傲和自豪,希望你们到部队后努力学习,严格训练,早

传捷报。

在新兵代表发言环节,来自平桥区的新兵代表吴依林说:“当兵是义务,也是奉献,更是难得的机遇。部队是有志青年锻炼成才的大学校,也是施展才华的大舞台。新兵入伍后,一定会严守纪律,服从命令,听从指挥,忠于职守,刻苦训练,用辛勤的汗水和过硬的本领,为父母争光、为家乡人民添彩、为国防事业建功,在实现‘中国梦、强军梦’的实践中书写青春华章。”

据悉,经过一段时间的网上报名、现场确认、体检、政治考核、定兵等多个环节的层层筛选,自9月10日起,我市正式启动新兵运输工作。当日上午,我市第一批新兵乘坐G512次高铁去往北京方向。据时间和车次的安排,截至9月18日,我市2800余名涉及海军、陆军、空军、武警等军兵种的应征青年将全部抵达北京、山东等多个地区,投身到火热的军营中。

家风的力量

信阳族谱、家训、堂联展览开幕



展览现场 首席记者 韩蕾 摄

信阳消息(首席记者 韩蕾)为大力弘扬中华优秀传统文化,传承世代相传的家规家训,彰显优良家风的正能量。9月9日,“家风的力量”——信阳族谱、家训、堂联展览在信阳博物馆拉开序幕。

此次展览活动由中共信阳市委统战部主办,信阳市根亲文化研究会、河南省家谱委员会、信阳博物馆、信阳市图书馆承办,各县区委统战部、市直各姓氏文化研究会以及台湾中华河洛暨开漳圣王文化研究会协办。展期从9月9日持续到10月9日。

家风正,则民风纯;民风纯,则社会兴。此次展览以族谱、家训、堂联的形式,展示几千年来一些优秀家族的历史传承和优良家风,从一个

侧面弘扬中华民族优秀传统文化。展览吸引了我市众多市民前来观看,不少市民向记者表示展出的家谱、家训能唤起人们心中关于家风的记忆。

为了举办好此次传递家风建设的展览活动,市根亲文化研究会广大理事会员积极挖掘、研究信阳姓氏族谱、传世家训、经典堂联;各县区统战部、各姓氏文化研究会积极参与协办。本次展览共展出66个姓氏的族谱480余册(其中河南省家谱委员会支持借展族谱40个姓氏127册),家训堂联100余份。



再现光辉历程 彰显将军风采

本报今起连载焦予玲同志所著《大别山走出的共和国将星——河南省新县籍开国将军追寻纪实》

信阳消息(记者 徐杰)大别山中的河南省新县素以“红军的故乡,将军的摇篮”而著称。新县在共和国十大开国“将军县”中居第六位,这里共走出了43位开国将军。

本报今起以连载的形式刊发由中共信阳市委党史研究室副处级纪检员焦予玲同志所著的《大别山走出的共

和国将星——河南省新县籍开国将军追寻纪实》。焦予玲,是一个士兵出身的资深党史工作者。1988年从事党史研究工作至今,曾参与《豫南革命史》《信阳革命遗址通览》等地方党史专著的编研。《大别山走出的共和国将星——河南省新县籍开国将军追寻纪实》,是作者长期从事党史研究的硕果,首次全

景展现了新县籍43位开国将军为了中国革命的胜利立下的卓越功勋,以及信阳红色老区人民作出的巨大牺牲。今年是红军长征胜利80周年,43名将军大都经过长征的磨难和洗礼,作者以精心的细节求证、流畅的语言表述、翔实的历史史实,为热爱党史、军事的朋友们奉上一套精神大餐。

公告

期清运,由相关部门依法处置。

2. 对珍珠岩和砂场等企业,未达到环保要求的一律关停。对手续齐全的,11月底前整改到位的企业,需经环保部门验收合格后,方可生产。对整改不到位和手续不全的企业一律关停取缔,按规定停电,清除设备;对产品和原料先覆盖,由企业限期清运,由相关部门依法处置。

二、整治程序

1. 公告三天内各企业向整治办提供合法手续;

2. 甄别企业类型;
3. 对手续不全的企业依法采取强制措施。

三、整改时限

1. 公告三天;
2. 甄别一天;
3. 集中拆除五天。

四、整治保障

1. 专项整治队伍由辖区负责同志牵头、所在辖区国土、水利、住建、环保、工商、交通、城管执法、公安等部门执法人员组成;

2. 拆除设备由辖区负责组织;
3. 供电部门负责断电;
4. 执法保障:辖区公安部门直接参与专项整治活动,对不配合整改要求,拒不执行整改措施的,由公安部门直接对抗和阻挠执法的人员进行依法处置。

五、责任追究

在专项整治过程中,对工作推动不力、推诿扯皮导致工作拖延的相关责任人,及时移交纪检监察机关,按照《河南省党政领导干部生态环境损害责任追究办法实施细则》进行责任追究。

六、本公告自发布之日起实施。
信阳市人民政府
2016年9月7日

为进一步加强大气污染防治,根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国大气污染防治法》、《河南省治理工业大气污染防治攻坚战实施方案(关于做好环保违法违规建设项目清理整改工作的实施意见)》(豫环委办[2016]22号)、《信阳市2016年度蓝天工程实施方案》以及省环保厅有关要求,市政府决定对平桥区、上天梯管理区和工业城辖区内无审批手续和审批手续不全的膨润土、珍珠岩和砂场等环保违法违规企业进行专项整治。

现将有关事项公告如下:

一、整治标准

1. 对膨润土企业未达到环保要求的一律关停取缔,按规定停电,清除设备;对产品和原料先覆盖,由企业限